



## Acrylaufsatz passend für Promotiontheke Titan LINE Sechseck 05 PREMIUM

Artikel-Nr.: 13059 Gewicht: 3 kg Hersteller: KonOrg

## Menge Stückpreis

bis 2	349,00 € *
ab 3	345,00 € *
ab 5	339,00 € *
ab 10	335,00 € *

\*zzgl. MwSt. zzgl. Versandkosten



Produktinformationen "	"Acrylaufsatz passend fü	r Promotiontheke T	Titan LINE Sechseck 05 PREMIUM"
------------------------	--------------------------	--------------------	---------------------------------

Acrylaufsatz passend für Promotiontheke Titan LINE Sechseck 05 PREMIUM

- Alurahmen mit Acrylglas an Front und Seiten
- Deckelplatte Acrylglas
- Einfache Montage

Seite 2 von 3



Fragen zum Artikel? Weitere Artikel von KonOrg				
Mehr Bilder zu "Acrylaufs	satz passend für Pro	omotiontheke Titar	n LINE Sechseck 0	5 PREMIUM"

Weitere Links zu "Acrylaufsatz passend für Promotiontheke Titan LINE Sechseck 05 PREMIUM"

t +49 2236 89555-0 f +49 2236 89555-28

mail@konorg.com
hop shop.konorg.com

ILPRO GMBH Geschäftsführung Hauptsitz Köln Amtsgericht Köln USt-IdNr. KONORG UNTERNEHMENSGRUPPE Jürgen Bojarski Kirschbaumweg 4, 50996 Köln HRB 109321 DE 284700465 Seite 3 von 3